

示范区党员干部群众收听收看党的二十大开幕会

本报讯（记者郭树勋、付凯明）10月16日10时，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。举世瞩目的盛会，牵动着广大党员干部群众的心，示范区社会各界以多种形式收听收看了党的二十大开幕会盛况，认真聆听习近平同志代表第十九届中央委员会向大会作的报告。

示范区（高新区）党工委书记吕沛带领班子成员与区直部门干部职工集中收听收看了开幕会电视直播，认真聆听了习近平同志代表第十九届中央委员会向党的二十大作的报告。大家深受鼓舞，倍感振奋，一致表示党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向

第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，将团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义，全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

与此同时，示范区各乡镇（街道）、重点项目建设工地等也

通过多种形式组织干部职工和广大群众收听收看了党的二十大开幕会盛况。河南理工大学科技园党支部书记、总经理李瑞哲说：“聆听习近平同志向党的二十大作的报告，更加坚定了我永远跟党走的信心和决心。下一步，我要将报告精神与工作实际相结合，以共产党员的责任和担当，加快推进腾云数字经济产业园高质量发展。”

的历史性变革而自豪。”腾云数字经济产业园党支部书记、总经理郑晓东说：“聆听习近平同志向党的二十大作的报告，更加坚定了我永远跟党走的信心和决心。下一步，我要将报告精神与工作实际相结合，以共产党员的责任和担当，加快推进腾云数字经济产业园高质量发展。”

吕沛到集中隔离医学观察点调研督导疫情防控工作

本报讯（记者郭树勋）10月13日下午，示范区（高新区）党工委书记吕沛到位于我市丰收路的集中隔离医学观察点、示范区南李万集中隔离医学观察点调研督导疫情防控工作，看望慰问疫情防控一线工作人员。区领导姜坤峰、侯建华参加调研督导。

在位于我市丰收路的集中

隔离医学观察点，吕沛详细了解核酸检测、物资配备、后勤保障、人员转运隔离等情况，并叮嘱防疫人员保持身体健康，注意自身防护，严格做好闭环管理工作。他强调，抓好隔离点的安全管控工作是疫情防控的重中之重，要严格执行工作规范和操作流程，认真细致做好健康监测、环境消杀、核酸检测、垃圾处置

等环节工作，确保防疫工作万无一失；要全方位排查隔离点的风险隐患，确保安全、规范、有序运行。

在示范区南李万集中隔离医

学观察点，吕沛观看了防疫人员医疗培训和防控演练。随后，吕沛详细了解隔离点物资供应储备、防控措施落实等情况。他指出，在大家的共同努力下，全区

疫情形势虽然整体平稳可控，但防疫形势依然复杂严峻，各级各部门要认真贯彻落实中央和省、市关于疫情防控工作的各项要求和部署，以“时时放心不下”的责任感，严格细致落实隔离点疫情防控各项措施，持续查找漏洞、补齐短板，切实加强隔离点规范化标准化建设；要用心用情做好隔离点服务保障工作，了解

隔离人员的身体状况、生活所

需，加强对他们的生活服务、心理疏导，让大家安心隔离、放心隔离；要强化隔离点防疫人员配备和业务培训，规范工作流程，提升业务能力；要制订消防安全等突发事件应急预案，及时、高效、有序处置突发情况，持续提高应对突发事件的快速反应能力。

吕沛强调，区疫情防控指挥部各专班、各乡镇（街道）要明确“防”的重点、强化“防”的措施，全面加强交通卡口、隔离点和重点场所管控，落实落细常态化疫情防控措施，巩固来之不易的防疫成果。

宫卫红在讲话中首先肯定了区集中隔离医学观察点的工作成效。她要求，一是隔离点管理水平要再提升。要加强人员调配，转运衔接，优化服务，有力保障，确保隔离点安全、规范、有序运行。二是“外防输入”能力要再提升。要加强对中高风险地区来人乘车的排查管控，严密落实防控措施，筑牢“外防输入”坚固防线。三是社会面宣传要再加强。要加大宣传力度，加强风险信息推送，引导群众自觉落实核酸检测、扫码验码等防疫措施，增强群众的防疫意识、提高防护水平。

示范区企业开办提升专项行动深度激发市场主体活力

本报讯（记者郭树勋）今年以来，示范区大力开展企业开办提升专项行动，进一步打造“一网通办、不见面、零收费”的“企业开办+N项服务”升级版，努力实现“企业开办1个工作日内完成、网上办理占比超95%”的目标，进一步激发了市场主体活力。

为扩大“企业开办+N项服务”覆盖面，示范区将员工参保登记、银行预约开户等事项统一纳入企业开办“一网通办”平台，释放了更多改革红利；打通“一网通办”关键环节，加强部门间信息数据互联互通；压缩企业开办时间，实现企业开办全程1个工作日内办结；线上线下衔接协同推进，构建“线上一网通办、线下一窗通办”的服务模式；推动身份验证结果互认和系统升级，实现“一次身份验证即可办理各环节事项”；推进实现全区企业开办全程零收费、零成本；发挥电子证照功能，实现跨地域、跨部门互认互信；建立完善银行开户模式，通过“一网通办”及时将信息推送至相关部门；大力推进规范化标准化建设，搭建企业开办高质量服务平台；统筹推进“证照分离”“多证合一”“先照后证”等证照领域改革，深度激发市场主体活力。

示范区教师在全省信息技术与教学融合创新优质课展示大赛获佳绩

本报讯（记者付凯明）近日，示范区教体局组织广大教师参加了全省信息技术与教学融合创新优质课展示大赛，最终8位教师的作品被推荐至全省参评并获佳绩。

其中，河南理工大学附属小学教师李俊的作品获得省级一等奖；区实验中学教师张妍蕾、河南理工大学附属小学教师周冬冬的作品分获省级二等奖；宁郭镇张庄初级中学教师

张玲利、河南理工大学附属中学教师姚若男的作品分获省级三等奖，获奖作品较往年有明显增加。

近年来，区教体局高度重视教育信息化工作，持续加强软硬件设施建设，投入资金200余万元为12所学校打造了录播教室和专递课堂，助力各校将信息技术融入课堂教学，持续提升教师的信息技术服务教学能力。

蓄“活水”养“大鱼”

□号 角

示范区强音

营商环境是“水”，市场主体是“鱼”。当前，经济下行压力尚在，只有让一方活水更加充盈，才能提升企业抵抗市场风浪的本领。

努力在2022年营商环境评价中进入全省国家级功能区“第一方阵”，其中，企业满意度表现、商事登记、项目建设、政务服务、市场监管、创新驱动、产业生态、开发水平8项指标年底前进入全省先进行列……冲刺四季度、力保“全年红”，示范区将持续优化营商环境作为撬动高质量发展的主要支点，结合《2021年焦作高新技术产业开发区营商环境评价报告》分析结果，聚焦短板弱项，掀起了对标优化营

商环境的高潮。区领导引领广大党员干部深入企业“万人助万企”；全区上下通过纵深推进“能力作风建设年”活动，持续增强能力、锻作风、优服务、促发展；职能部门支持引导企业项目进入省级国家级大盘子；“一件事一次办”改革持续深化，“一网通办、不见面、零收费”的“企业开办+N项服务”再次升级……近年来，示范区把优化营商环境作为发展“大棋局”中的“关键一子”，持续深化改革，持续改良营商环境，工作虽有成效，群众期待更高。

营商环境，“优”无止境。让我们加压奋进、奋勇争先，努力擦亮优化服务新标识，打造营商环境新高地，蓄发“活水”，养企业“大鱼”。

在“疫”线站好“最后一班岗” ——走进疫情防控一线党员群体

本报记者 朱晓琳

党龄34年、党龄23年、党龄25年、党龄33年……虽然职业生涯已经进入站好“最后一班岗”的阶段，但在近期突如其来的疫情面前，示范区临近退休的一批党员干部丝毫没有退缩，他们不惧风险，主动请缨，忠诚履职，坚守“疫”线。

李成元：与年轻人共同抗疫

接到示范区党工委组织部的紧急通知后，示范区组织人社局党员干部李成元立即赶到位于腾云电商园的集中隔离医学观察点，与年轻人一起坚守在抗疫一线。

闫红卫：所有付出都值得

连日来，从早晨到中午，示

范区农业农村局党员干部闫红卫一直工作“在线”，早饭见缝插针吃了几口，午饭仍不在“计划中”。10月9日上午，闫红卫接到通知后立即拿上行李奔赴位于市丰收路的集中隔离医学观察点。这些天，闫红卫忙时每天甚至要工作20个小时，十分辛苦。“防疫责任重大，每一个环节都不容有失，只要能保障大家安全，所有付出都值得！”闫红卫说，前两天一批隔离人员结束观察，大家在隔离点出口向他挥手告别，那是最开心的时刻。

庄平：干劲不减当年

10月10日9时，示范区人大联络办党员干部庄平接到通知后，马上收拾行李来到了位于市丰收路的集中隔离医学观察点，成了一名抗疫工作者。

在隔离点，他负责配合“点长”工作，上级信息传达、隔离对象接收、防疫物资管理、满足隔离人员需求、应急情况处置等，哪一项工作他都要考虑周全，可谓责任重如山。连日来，庄平有条不紊地协调各项工作，为有序开展隔离点日常日常工作提供了有力支撑。干劲不减当年，完全不输年轻人。

郭志良：年龄不是标签

“太忙了！太忙了！”10月13日上午，示范区财政局党员干部

郭志良在南李万集中隔离医学观察点忙得不可开交，争分夺秒处理各种事务，对于记者的电话采访仅以只言片语作答，一直重复着“忙，忙，忙”。

在隔离点，郭志良既是管理者又是服务者。从在隔离点工作的第一天起，郭志良和其他抗疫工作者都是全天24小时待命，没有固定休息时间，忙时通常一天也顾不上吃顿正常饭。“疫情面前，年龄不是标签，隔离点就是我们必须守好的阵地！”郭志良说。

